



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Ταχ. Δ/ση :Α. Παπανδρέου 37
151 80 – Μαρούσι
Πληροφορίες : Κ. Μπαζίγυ
Τηλέφωνο :210-3443536 , 210-3443534
FAX :210-3443027

Μαρούσι, 15-06-2018

Αρ. Πρωτ.: *αε205*

ΠΡΟΣ: Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης
Υπόψη Περιφερειακών Διευθυντών

Θέμα: Διαβίβαση Πρόσκλησης για τη συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων εισόδου και εξόδου από τους εκπαιδευτικούς Ξένων Γλωσσών (μόνιμοι, αναπληρωτές/ωρομίσθιοι και εκπ/κοί ιδιωτικών σχολείων) που παρακολούθησαν την επιμόρφωση στα Νέα Προγράμματα Σπουδών Ξένων Γλωσσών, στο πλαίσιο της Πράξης «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος», MIS 5004204

Σας διαβιβάζουμε την Πρόσκληση για τη συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων εισόδου και εξόδου από τους εκπαιδευτικούς Ξένων Γλωσσών (μόνιμοι, αναπληρωτές/ωρομίσθιοι και εκπ/κοί ιδιωτικών σχολείων) που παρακολούθησαν την επιμόρφωση στα Νέα Προγράμματα Σπουδών Ξένων Γλωσσών, στο πλαίσιο της Πράξης «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος», MIS 5004204.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να ενημερωθούν άμεσα οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί εντός της προκαθορισμένης ημερομηνίας (2-7-2018). Επισημαίνουμε ότι η συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την ομαλή ολοκλήρωση του έργου.



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΣΤΑΜΕΝΟΣ

[Signature]
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Πράξη: «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος»

MIS: 5004204

Δράση 2: «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στα Νέα Προγράμματα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών – Ενιαίο Πρόγραμμα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών (ΕΠΣ-ΞΓ) και Προγράμματα Εκμάθησης Αγγλικής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία (ΠΕΑΠ)»

Επιστ. Υπεύθυνος Πράξης: Νικόλαος Γραμμένος

Υπεύθυνη Δράσης: Ανδρονίκη Χαριτωνίδου

Πληροφορίες:

Τηλ.: 213 1335 406

e-mail: aharitonidou@iep.edu.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για τη συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων εισόδου και εξόδου από τους εκπαιδευτικούς Ξένων Γλωσσών (μόνιμοι, αναπληρωτές/ωρομίσθιοι και εκπ/κοί ιδιωτικών σχολείων) που παρακολούθησαν την επιμόρφωση στα Νέα Προγράμματα Σπουδών Ξένων Γλωσσών, στο πλαίσιο της Πράξης «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος», MIS 5004204

Στο Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) υλοποιείται η Πράξη με τίτλο «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος» με κωδικό ΟΠΣ(MIS) 5004204, που χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευσης και Διά Βίου Μάθησης» και ειδικότερα η Δράση 2 με τίτλο «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στα Νέα Προγράμματα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών – Ενιαίο Πρόγραμμα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών (ΕΠΣ-ΞΓ) και Προγράμματα Εκμάθησης Αγγλικής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία (ΠΕΑΠ)».

Σύμφωνα με την υπ' αρ. πρωτ. 49878/ΓΔ4/26-03-2018 Υπουργική Απόφαση (ΑΔΑ: ΩΡ0Ζ4653ΠΣ-ΓΑΨ) σχετικά με την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα Νέα Προγράμματα Σπουδών Ξένων Γλωσσών, στο πλαίσιο της ως άνω Πράξης, η συμπλήρωση και η υποβολή των σχετικών απογραφικών δελτίων εισόδου και εξόδου είναι υποχρεωτική για όλους τους εκπαιδευτικούς που επιμορφώθηκαν.

Δεδομένου ότι το σύνολο των επιμορφωτικών δράσεων θα ολοκληρωθούν έως τις 30 Ιουνίου 2018, παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί ξένων γλωσσών (μόνιμοι, αναπληρωτές/ωρομίσθιοι και εκπ/κοί ιδιωτικών σχολείων), που συμμετείχαν ως επιμορφούμενοι στο παραπάνω πρόγραμμα, να προβούν –σε περίπτωση που δεν το έχουν ήδη κάνει– στις απαραίτητες ενέργειες συμπλήρωσης των απογραφικών δελτίων εισόδου και εξόδου, προκειμένου να πιστοποιηθεί η συμμετοχή τους

στο επιμορφωτικό πρόγραμμα και να λάβουν τη βεβαίωση παρακολούθησης την οποία και θα προσκομίσουν στην υπηρεσία τους.

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης να ενημερώσουν άμεσα τα σχολεία της αρμοδιότητάς τους, προκειμένου όλοι οι εκπαιδευτικοί ΠΕ05, ΠΕ06, ΠΕ07 και ΠΕ34, οι οποίοι συμμετείχαν στα ως άνω αναφερθέντα σεμινάρια, να λάβουν γνώση της υποχρέωσής τους, να υποβάλουν ηλεκτρονικά στην Πλατφόρμα του ΙΕΠ (<https://www.iiep.edu.gr/services/mitroo/>) τα σχετικά **δελτία έως την Δευτέρα 02 Ιουλίου 2018** και να παραλάβουν τη βεβαίωση συμμετοχής τους.

Ο Υπεύθυνος της Πράξης

**Νικόλαος Γραμμένος
Σύμβουλος Γ' Ι.Ε.Π.**



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

